

Stručný popis projektu:

Cílem projektu je praktická realizace klíčových intervencí naplánovaných v Krajském akčním plánu vzdělávání hl. m. Prahy. Díky projektu bude uvedena do praxe a podpořena řada nástrojů, které povedou v dlouhodobém měřítku k výraznému zkvalitnění pražského školství. Páteří projektu je podpora pedagogických pracovníků na cestě ke zkvalitnění výuky, a to prostřednictvím vzdělávacích programů, posílení dostupnosti potřebného vybavení škol pro odborné a polytechnické vzdělávání a prostřednictvím podpory vzájemného síťování škol.

Realizátor a partner projektu:

- hlavní město Praha (dále jen „příjemce“ nebo „realizátor“)
- Hospodářská komora hl. m. Prahy (dále jen „partner“)

Délka projektu: 3 roky

Maximální rozpočet projektu: 261 379 094,06 Kč

Míra spolufinancování ze strany příjemce je pro tuto výzvu stanovena ve výši minimálně 5 % celkových způsobilých výdajů projektu.

Povinné spolufinancování projektu z rozpočtu realizátora projektu: 13 068 955 Kč.

Partnerovi projektu budou na základě schválené smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem zasílány zálohy na realizaci aktivit projektu, a to dle schváleného finančního plánu realizátorem projektu.

Celkový finanční podíl příjemce a partnera na projektu činí:

Příjemce: 2 301 048 Kč

Partner: 259 078 046,06 Kč

Partner projektu KPR Praha: Hospodářská komora hlavního města Prahy

Sídlo: náměstí Franze Kafky 7, 110 00 Praha 1

Identifikační číslo (IČO): 49709771

Hlavním posláním Hospodářské komory je podporovat podnikatelské prostředí, zastupovat podnikatelskou veřejnost a přispívat k rozvoji podnikání a celkové ekonomické stability státu. Hospodářská komora je za tímto účelem zřízena zákonem č. 301/1992 Sb. (zákon o Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR).

Zájem na růstu kvality školství na území Prahy, stejně jako zájem na rozvoji polytechnické připravenosti budoucích pracovníků je ze strany Hospodářské komory hl. m. Prahy dlouhodobý. Hospodářská komora hl. m. Prahy (dále i jen „HKP“) od doby svého založení realizovala celou řadu různorodých aktivit a projektů určených právě pro skupinu žáků, studentů a pedagogických pracovníků. S hlavním městem Prahou v oblasti rozvoje školství spolupracuje řadu let. V pozici partnera hlavního města Prahy realizovala v minulosti mimo jiné již tři velmi úspěšné projekty pod všeobecně známou značkou „Řemeslo žije“.

Účast HKP na aktivitách směřovaných do oblasti řemesel a technického vzdělávání byla v minulosti motivována problémy pražských podniků s nedostatkem specialistů v některých technických profesích. Byl se tento nedostatek částečně saturoval, problémem zůstává kvalita výuky, která mnohdy nereflktuje v dostatečné míře potřeby trhu práce. Logická je proto účast Hospodářské komory hl. m. Prahy rovněž na stávajícím projektovém záměru.

Podobně jako v minulosti bude partner pro cílovou skupinu pracovat především na růstu informovanosti o jednotlivých aspektech podnikání, na růstu vzájemného napojování studentů, škol a institucí vědy a výzkumu a v neposlední řadě na zvyšování kvalifikace žáků a studentů, jakožto potenciálních zaměstnanců pražských podniků. Jako zkušený realizátor projektů se výrazně zapojí rovněž do administrace projektu a v rámci svých struktur zapojí širokou síť externích odborníků, kteří budou přímo pracovat se zástupci cílových skupin.

Hlavní město Praha se může opírat o spolupráci s partnerem projektu i na základě uzavřeného Memoranda o spolupráci a vzájemné podpoře při přípravě žáků základních škol na budoucí povolání v oborech vzdělání s polytechnickým zaměřením v hlavním městě Praze, které bylo schváleno usnesením Rady hl. m. Prahy č. 684 ze dne 28. 3. 2017.

Realizace projektu byla schválena usnesením Zastupitelstva HMP č. 37/10 ze dne 17. 5. 2018.